



首个“国旗社区”亮相 居民载歌载舞

■ 今日记者走进长安区和平时光社区 广大市民可领取手持小国旗
■ 本报继续征集志愿者、“国旗学校” 可拨打新闻热线 96399 报名

亮相

首个“国旗社区”亮相

由石家庄市委宣传部主办、燕赵晚报承办的“五星红旗飘起来”活动精彩纷呈，高潮迭起。昨日上午，作为今年“五星红旗飘起来”活动的首个“国旗社区”——裕华区裕翔园社区，单元门口、主干道上、中心小广场上，数百面鲜艳的五星红旗迎风飘扬。裕华区委宣传部、区文体局联合举办了“国旗社区喜迎十九大暨五星红旗飘起来活动”启动仪式。

在启动仪式上，由裕华区文体局所辖的三支文艺队为本次活动助力，美轮美奂的模特表演《梦入桃花园》、《和你一起看夕阳》、铿锵有力的特色舞蹈《水兵舞》……精彩纷呈的文艺节目，赢得台下观众阵阵掌声。辖区梦之韵模特队队长田立新告诉记者，她们用载歌载舞的形式喜迎国旗的到来，用挂国旗的方式，表达自己对祖国深深的热爱之情。

向市民赠送手持国旗是“五星红旗飘起来”活动的固定内容，也是颇受关注的环节。当天，小区6号楼“85后”居民孟子涵带着1岁3个月的儿子过来领国旗，“让儿子从小就接受爱国主义教育。”他笑着说，国庆节期间，他将在家中挂起国旗，用这种最直接、最诚挚的方式，表达对祖国的深深祝福。

当天，社区志愿者还向辖区居民发放了《石家庄市公共文明基本常识(通俗读本)》《文明城市创建未成年人思想道德建设(32问)》等创城宣传手册。

裕华区委宣传部常务副部长段朝辉表示，今年是新中国成立68周年，正值党的十九大召开之年，又恰逢石家庄解放70周年。为营造浓厚的爱国主义氛围，裕华区将在各社区开展“升国旗、奏国歌、讲国旗故事”“喜迎十九大”等一系列爱国主义教育活动，结合正在开展的创建文明城市工作，凝聚起全区人民同心共筑中国梦，建设经济强区、魅力裕华、幸福裕华的强大精神力量。

反响

市民爱国热情被点燃

今年“五星红旗飘起来”活动在市民中引起强烈反响，有人推荐巨幅国旗的悬挂地，还有人来电申领国旗。

昨日，欧景园小区65岁的居民任树兴来电激动地说：“我推荐将巨幅国旗在大石桥附近展示！”他告诉记者，之所以推荐大石桥有两层含义。“一是因为石家庄大石桥是近代石家庄的标志性建筑之一，是石家庄百年城市史的重要见证，将巨幅国旗展示在这里，不仅宏伟壮观，更具有历史意义。二是因为能够激励后人，石家庄经过70年的巨变，离不开先辈的拼搏，更离不开后人的奋斗。”

75岁的苏夺明先后两次致电本报推荐巨幅国旗展示地。他说，起初自己推荐的是石家庄新火车站和世纪公园，后来受到老党员郭玉振的启发，两个人一致推荐人民广场作为展示地。“人民广场地理位置优越，属于石家庄的市中心，它也是石家庄的一张城市名片，每年十一期间都会有许多人来到这里，赏花观景、拍照留念。如果能将巨幅国旗展示在这里，意义非凡！”

1949年出生的郭玉振从报纸上看到挂国旗活动的报道后，这位有着50年党龄的老党员难掩心中的激动，打来电话希望索要一面国旗，十一期间将国旗悬挂在家中，以表达对祖国的热爱与祝福。郭玉振动情地说：“作为与祖国同龄的人，我感到非常自豪，这种自豪无法用语言来表达，所以今年国庆节，我希望能够行动起来，喜迎十九大、创建文明城市、同时为祖国庆生……”



■ 小朋友开心地挥舞着国旗。

讲国旗故事

姥姥家墙上的国旗

石家庄市实验小学 三(8)班 田耘畅 指导老师 王文

姥姥家客厅的墙上挂着一面国旗，国旗正对着门口，只要开门进家，一抬头就能看到国旗。我每次去姥姥家，总要面对国旗静静地多看几眼。这不仅是我热爱国旗，主要是这面国旗与我有一段故事。

一年级的时候，国庆节前几天，老师给我们上了一堂国旗课。虽然过去两年多了，但是我仍然记得很清楚。老师说国旗是一个国家的象征，每个国家都有自己的国旗。老师说我们是国家的小主人，要热爱国旗，热爱祖国，热爱共产党。课后，我们要整理自己的文具、书包，打扫自己的教室，谁干得好奖励一面国旗。

老师说完，我们就立刻行动起来，整理书包，擦桌椅，打扫地面。最后，我们每个小朋友都得到了一面国旗。放学回姥姥家，姥姥高兴地表扬了我，还把国旗挂到了墙上。

征集

想参加活动快来报名

今年是新中国成立68周年，党的十九大召开之年，活动主办方特制作了一面长19米的巨幅国旗，准备在国庆节前夕，在省会重要公共场所和地标性建筑进行展示，并现场举行隆重的升旗仪式。目前这面国旗正在加紧制作中，现征集省会公共场所和地标性建筑，您认为省会哪里是地标性建筑；哪里能提供巨幅国旗的展示平台，并能组织隆重的升旗仪式，赶快跟我们联系吧！

今年也是石家庄创建全国文明城市的攻坚年，创城期间省会涌现出不少凡人善举、身边好人。活动期间，我们会将国旗和鲜花送到他们身边。如果您愿意当一名志愿者，就赶快来报名！

同时继续征集“国旗学校”，赠送国旗，并邀请参与过解放石家庄的老军人作为旗手，与师生一起举行庄严的升旗仪式。同时举办“我与国旗的故事”征文活动，优秀作品将在晚报上刊发。

活动期间，市委宣传部将携手燕赵晚报，向市民赠送10000面国旗。届时市民可就近到社区领取，领取时间及地点请关注本报报道。本报还将在市内社区中，挑选有条件的社区，打造“国旗社区”“国旗楼”。欢迎各社区居委会或小区物业公司踊跃报名，一起让国旗在家门口高高飘扬。

“五星红旗飘起来”新闻热线 96399；社区新闻部
88629260、88629261、88629426。